Блиц-опрос по темам
«Раскрытие скобок. Коэффициент.
Подобные слагаемые».
1. Закончи предложение: если после раскрытия скобок слагаемые поменяли знаки на противоположные, то перед скобками стоял знак …

2. Если после раскрытия скобок слагаемые не поменяли знаки, то перед скобками стоял знак …

3. Выбери в скобках верный вариант ответа: чтобы заключить несколько слагаемых в скобки, перед которыми стоит знак «+», нужно эти слагаемые записать с (теми же, противоположными) знаками.
4. Чтобы заключить несколько слагаемых в скобки, перед которыми стоит знак «-», нужно эти слагаемые записать с (теми же, противоположными) знаками.

5. Выбери правильный вариант ответа: коэффициент – это: а) буквенный множитель в числовом произведении; б) числовой множитель в буквенном произведении; в) произвольный множитель в произведении.

6. Выбери правильный вариант ответа: в выражении –х коэффициент равен: а) 1;   б) -1; в) коэффициента нет.

7. Какие слагаемые называются подобными?

8. Чем отличаются друг от друга подобные слагаемые?

9. Что нужно сделать, чтобы привести подобные слагаемые?

10.  Закончи фразу: если подобные слагаемые имеют противоположные коэффициенты, то их сумма …

11. Выбери правильный вариант ответа: в результате приведения подобных слагаемых в выражении 15х – 2у + 2х + 4у получаем: а) 34ху; б) 17х + 2у; в) 19ху. 

